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KAREY HEAVY 

INDUSTRIES LTD

Компактор пресс для мусора  KAREY


Описание компактора 
Компакторы KL/YSX-18-II новая серия коммунальной техники китайской компании Кэри, предназначенная для хранения и уплотнения (уменьшения объема) мусора, твердых бытовых отходов, в том числе макулатуры, созданная на базе съемных баков мусоровозов Karey.
Компакторы для мусора могут использоваться как стационарные хранилища твердых бытовых отходов, а также как часть передвижной машины для сборки мусора на различных типах шасси (трактор, грузовой автомобиль и т.п.). Основное преимущество по сравнению с мусоровозом заключается в простоте выполнения операций по монтажу и демонтажу на транспортное средство бункера компактора.

В зависимости от потребностей заказчика компания Кэри готова предложить стационарные компакторы объемом до 74 м3, в которых объем уплотненного мусора может доходить до 750 км/м3 (в зависимости от структуры мусора).
Технические характеристики компакторов для мусора
Модель компактора
KL/YSX -18-II
Максимальное усилие сжатия
1200 МПа
Полезный объем бункера
до 18 куб. метров

Питание  
380V
Толщина днища компактора
10 мм

Толщина стенки компакторов
6 мм
По вопросам приобретения продукции компании Harbin Karey Heavy Industries Ltd. в России обращайтесь по телефону +7 914-318-43-57 или электронной почте karey@chinese-company.ru
Источник: сайт китайских компаний на русском языке chinese-company.ru
